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TRAJECTÒRIA PROFESSIONAL
	De l’any 1991 fins a l’actualitat: 
Funcionari de carrera a l’Ajuntament de l’Hospitalet, adscrit a l’Àrea d’Hisenda i Serveis Centrals/ Intervenció general / Vice-Intervenció – Funció Comptable / Servei de Comptabilitat.
Anteriorment treballs temporals diversos.


INFORMACIÓ ADDICIONAL

	Vaig néixer en un barri obrer de la ciutat de L'Hospitalet un 22 de setembre de de 1971.

Des de sempre he compartit reivindicacions i lluites socials, però va ser en les mobilitzacions estudiantils allà per finals dels 80 on prengui consciència que els drets cal lluitar i defensar-los.

Tinc la sort d'haver triat Mollet com a ciutat on viure i tirar endavant el meu projecte de vida al costat de la meva família, la meva companya i els nostres dos fills.

Des de l'any 2014 i arran del 15M sóc membre de Podem i secretari general a Mollet, vaig encapçalar la llista electoral de la coalició electoral de Canviem Mollet a les eleccions municipals del 2015 i he tornat a encapçalar la llista electoral de Podemos a les eleccions municipals del 2019.
Crec fermament en que SI ES POT aconseguir una societat més justa on la solidaritat i la justícia social siguin una realitat, visc i treballo cada dia per aconseguir-ho.


